

Минфин РФ направит в Минтранс и Национальный союз страховщиков ответственности (НССО), другие госорганы проект документа с расчетами тарифов, которые будут предложены для реализации закона об обязательном страховании ответственности перевозчиков перед пассажирами, сообщила агентству «Интерфакс-АФИ» заместитель руководителя департамента финансовой политики Минфина Вера Балакирева.

Новый закон вступает в силу с 1 января 2013 года.

«Работу над документом по расчету тарифов Минфин РФ почти завершил, пока с подготовкой нормативных актов мы идем по плану», – сказала она.

Кроме того, Минздраву, Минтрансу, НССО и другим организациям на согласование направлены несколько проектов документов, в том числе порядок предоставления документов для получения предварительной выплаты в новом виде обязательного страхования, а также порядок расчета возмещения ущерба жизни и здоровью в зависимости от степени тяжести полученных травм.

Комментируя инициативу по организации тендера Минтранса РФ по выбору партнера, которому поручено решение похожих задач, В.Балакирева пояснила, что «такой партнер Минтрансу РФ понадобится не столько для разового проведения первичных расчетов тарифов, с которыми будет вводиться новый закон (для этого возможностей Минфина РФ и статистики достаточно)».

«Минтрансу РФ важно иметь организацию, которая на долгосрочной основе будет оказывать помощь в создании системы мониторинга, сбора и анализа статистики, в усовершенствовании методологии и детализации тарифных расчетов», – сказала она.

«Пока, на первом этапе, расчеты проводятся на основании закона несколько грубо,

поскольку тарифы определяются для чересчур крупных категорий страхователей, разделенных по видам транспорта», – отметила В.Балакирева.

«В дальнейшем база расчета страховых тарифов будет усложняться, детализироваться, будут выделяться разнообразные категории страхователей. Вся эта работа потребует мониторинга и внесения соответствующих изменений в различные транспортные уставы, изменений в отраслевые нормативные акты. Конечно, ведомству может потребоваться квалифицированный помощник», – сказала она.

Тем не менее, уточнила В.Балакирева, «Минфин РФ готов учесть предложения нового партнера Минтранса, если центр успеет направить свои предложения по формированию тарифов в обязательном страховании ответственности перевозчиков перед пассажирами в короткие сроки».

Победителем конкурса Минтранса РФ в конце прошлой недели был определен «Независимый актуарный информационно-аналитический центр».

В тендере Минтранса РФ принимали участие также Российский экономический университет им. Плеханова и Московский государственный университет путей сообщения.

Источник: [Финмаркет](#) , 21.08.12